
Время создания Класс (выберите из списка)Удовлетворяет ли вас система организации питания в школьной столовойЧто не устраивает вас в школьной столовой?Устраивает ли Вас ассортимент блюд в школьной столовой?Нравится ли питание в школьной столовой?Если не нравится, то почему?Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи?

2024-11-25 09:52:01 6 Да Всё устраивает Не совсем Да Маленькие порцииДа

2024-11-25 09:57:42 3 Да Оформление и состояние обеденного залаДа Да Да

2024-11-25 10:12:20 3 Да Всё устраивает Да Да Однообразное питаниеДа

2024-11-25 10:39:45 3 Да Всё устраивает Да Да Маленькие порцииДа

2024-11-25 10:48:42 7 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 13:14:31 8 Да Всё устраивает Да Да Не хватает времени на прием пищиДа

2024-11-25 14:11:57 1 Да Запах в столовой Да Да Да

2024-11-25 10:07:56 1 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 09:18:35 5 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 09:20:17 5 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 09:20:52 5 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 09:22:33 5 Да Всё устраивает Не совсем Да Да

2024-11-25 09:25:56 9 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 09:44:08 1 Нет Оформление и состояние обеденного залаНет Нет Не вкусно готовятНет

2024-11-25 10:08:53 1 Да Всё устраивает Нет Да Да

2024-11-25 09:48:47 8 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 09:52:01 6 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 09:57:48 5 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 10:03:04 2 Да Всё устраивает Не совсем Затрудняюсь ответитьГотовят нелюбимую пищуДа

2024-11-25 10:04:12 9 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 10:04:45 2 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 10:06:25 3 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 10:06:21 2 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 10:06:50 4 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 10:11:19 3 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 10:11:48 3 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 10:12:36 4 Нет Оформление и состояние обеденного залаНет Нет Не вкусно готовятНет

2024-11-25 10:14:42 4 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 10:14:44 2 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 10:41:38 4 Да Всё устраивает Да Да Да



2024-11-25 10:19:14 4 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 10:21:47 4 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 10:23:15 6 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 10:26:03 3 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 10:27:18 7 Да Всё устраивает Не совсем Да Маленькие порцииДа

2024-11-25 10:38:37 1 Да Всё устраивает Да Да Маленькие порцииДа

2024-11-25 10:54:00 4 Затрудняюсь ответитьЧистота обеденного зала и оборудование для раздачи пищиНе совсем Затрудняюсь ответитьОднообразное питаниеНет

2024-11-25 11:22:14 7 Да Оформление и состояние обеденного залаНет Нет Не вкусно готовятНет

2024-11-25 11:45:14 6 Не совсем Всё устраивает Не совсем Затрудняюсь ответитьГотовят нелюбимую пищуДа

2024-11-25 12:08:23 5 Да Всё устраивает Да Да Однообразное питаниеДа

2024-11-25 12:23:42 2 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 13:51:55 2 Не совсем Оформление и состояние обеденного залаНе совсем Затрудняюсь ответить Да

2024-11-25 14:10:10 4 Да Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 14:12:42 8 Нет Всё устраивает Да Да Да

2024-11-25 15:04:02 7 Да Оформление и состояние обеденного залаНе совсем Да Да

2024-11-26 04:55:13 6 Затрудняюсь ответитьВсё устраивает Не совсем Затрудняюсь ответитьГотовят нелюбимую пищуДа

2024-11-26 10:11:09 5 Да Всё устраивает Да Да Готовят нелюбимую пищуДа

2024-11-26 14:46:59 5 Да Всё устраивает Не совсем Нет Не хватает времени на прием пищиДа



Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи?


